Cálculo da área e do perímetro pelo método das coordenadas (usando o programa Autocad)

Os valores obtidos pelo autocad foram os seguintes:

----------------   REGIONS   ----------------

Area:                    92,9950

Perimeter:               51,1648

Bounding box:         X: 1,3000  --  12,9000

                      Y: 1,3000  --  15,1000

Centroid:             X: 7,5725

                      Y: 8,7881

Moments of inertia:   X: 8244,5979

                      Y: 5952,0181

Product of inertia:  XY: 6118,1235

Radii of gyration:    X: 9,4097

                      Y: 7,9951

Principal moments and X-Y directions about centroid:

                      I: 599,0527 along [0,1701 -0,9854]

                      J: 1066,8675 along [0,9854 0,1701]

Cálculo da área:


[image: image1.wmf]2

2

2

2

........

..........

9950

,

92

1

......

..........

..........

16

Km

x

cm

Km

cm



[image: image2.wmf]2

812

,

5

16

9950

,

92

Km

x

=

=



Cálculo da perímetro:
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Cálculo da área pelo método do peso (usando uma balança de alta precisão)
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Média das áreas:
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